RAK-2500 Dynamics of
Structures Exercise 10 8.4.2016

1. Kuvan ulokepalkilla on transienttikuormitus
Ft)y=F,f(r)

missé f(f) on oheisen kuvan mukainen ja
t,=3T, , T, on alin ominaisvirihdysaika.

Miiritd normaalimuotomenetelmdlld palkin
ulokepéiin siirtymévaste v(¢) ja piirrd kdyréd
aikavilillda 0<r<2¢,. Palkki on aluksi le-

vossa.

Given transient load determinate the
response for t = 0...2t, and t; =T,/4 where
T, is the periodic time for the lowest
eigenfrequency.

2 Kuvan vaunuun kohdistuu askelherite _

e P(t) Laske aika, jolloin vaunu ensimmiisen ker-
P : - ran saavuttaa dfiriasemansa seki laske vas-
m teen maksimiarvo. Systeemi on alkuhetkells

levossa origossa. £ =0,10
Vast: u,, =1,729F,/k

The load is a step function. Determinate
time when wagon gets its first extreme
position and compute the response.
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